

无车日,市区车辆不见少

很多人忘了或者不知道这个日子



昨天上午,自行车骑行爱好者沿市区建设路中段骑行,沿途宣传城市无车日活动。 本报记者 禹舸 摄

□记者 王春霞 王桂星

本报讯 9月22日是中国城市无车日。昨天上午,我市在市区鹰城广场、各大公交站点和建设路中段举行宣传活动,倡导广大市民优先选择坐公交车、骑自行车、步行等低碳出行方式,践行绿色环保生活理念。记者当天走访市区街头了解到,选择驾车出行的市民依然不少,很多市民甚至忘了或者不知道这个日子。

街头车辆不见少

据了解,城市无车日活动起源于法国,之后逐渐在很多国家推广开来。中国城市无车日活动从2007年启动。城市无车日活动并不是拒绝汽车,而是要通过无车日活动的宣传唤起民众对环境问题的重视,希望在9月22日这一天,让广大民众恢复行走和活动的自由,体味平静生活的快乐。

昨天上午8点多,在市区鹰城广场,简短的启动仪式过后,百余名自行车骑行爱好者启程,沿建设路中段宣传城市无车日活动。市公交总公司数十名宣传员也分别走上66路等线路公交车,向广大乘客传递低碳环保的生活理念。

昨天早上7点半,记者骑车从黄榭树小区出发,沿建设路一路向西,路上车辆依然很多。当时正值早高峰时段,有的路口依然比较堵,比如建设路和中兴路交叉口。

上午11时,天下起了雨,记者在建设路与光明路交叉口看到,等候红灯的车辆排着长龙,由西向东的车辆从鹰城广场南侧一直排到路口。

建光岗的交通协管员告诉晚报记者:“也可能是下雨的缘故,感觉今天车流量跟往常没啥变化。”

随后,记者在启蒙路光明路小学路段看到,路两边停满了接孩子的私家车。

近12时,记者在开源路站牌处看到,与平时相比,在这个公交大站点的等车市民并未明显增多。记者登上一辆11路公交车,车上竟然还有几个空座位。

无车日依然鲜为人知

记者从建光岗、平声岗警务室了解到,今年值勤交警未接到道路限行的通知,因此也未采取相关措施。有民警经记者提醒才想起当天是无车日,说是最近警方全力反扒,“忙忘了”。

记者在街头随机访问了10位市民,只有两人知道当天是无车日,其余的不是忘了就是根本不知道。

在光明路小学接孩子的一位男士说,他在网上得知9月22日是无车日,但不知道我市是否已经加入。记者告诉他,我市

早已加入无车日活动,他点头“哦”了一声。

一位女士接了孩子,打开车门进了驾驶室。记者上前问她是否知道当天是什么日子,她摇了摇头。“知不知道今天是无车日?”她茫然地说,不知道,早上和平时一样开车出了门。随后,她带着歉意的微笑驾车离去。

采访中,一位忘记无车日的市民郝先生说:“这个日子如果有关部门不搞活动,媒体不宣传,人们就会淡忘。很多人忘了,早上开车出门,事后想起也晚了。”

市交通运输局有关负责人表示,中国城市无车日的宣传仍需加强,今后,他们将进一步加强低碳生活、绿色出行方面的宣传,使其逐渐深入人心,把践行低碳环保的生活理念变为广大市民日常工作和生活中的自觉行动。



昨天中午11时许,市区迎宾路与联盟路交会处出现车辆拥堵现象。本报记者 张鹏 摄



街头“萌雨具”

昨天,一位市民头顶毛巾、身披塑料袋,冒雨骑行在市区建设路上。

当天上午市区降雨,一些外出没有携带雨具的市民只得借助手头的各种物品来遮雨。各种各样的“萌雨具”成为街头一景。 本报记者 李英平 摄

小女孩罹患重病 母亲同事捐款救助

□记者 吕占伟

本报讯 昨天上午,细雨纷纷,市区白鹭洲国家城市湿地公园内上演了充满爱心和温馨的一幕:该园全体党员干部和职工纷纷走向捐款箱,将自己的一份爱心献给同事熊向媛罹患重病的女儿。

当天上午9时许,记者在该园办公地点看到,院子中央摆着一张桌子,上面放着一个红色的捐款箱。在该园主任岳振奎的带领下,40余名党员干部职工(包括该园警务室人员)排队走向捐款台,将手中的捐款投入捐款箱。一旁,受助者的母亲熊向媛向同事鞠躬致谢。

据了解,熊向媛的女儿熊玉清今年15岁,正在上初中。本月6日,熊玉清在学校上课时突然晕倒,浑身抽搐,被紧急送往医院救治,后病情紧急,又转到河南省人民医院神经内科重症监护病房,其间孩子癫痫持续发作、意识模糊、不能自主呼吸,至今仍处于昏迷状态。经专家会诊,熊玉清患了自身免疫性脑炎,需大量使用“静脉注射丙种免疫球蛋白”。这种药物非常昂贵,且不在医保报销范围内。现在孩子的诊疗费每天都在一万元左右。

熊向媛月收入2000元出头,丈夫单位效益不佳,除去日常生活开支,一家人几乎没什么积蓄。“最近,我的同学和朋友积极发动各自身边的力量,通过手机发红包、转账的方式来帮助我。单位和同事们也为我捐款。虽然离最终的治疗费用还差很远,但我还是非常感谢大家的帮助。”说着说着,熊向媛眼眶湿润了。

当天捐款结束后,经该园工作人员现场清点,共计4750元。“算上前几天单位救助款1000元,共计5750元。”岳振奎说。

平顶山日报传媒集团招聘启事

根据事业发展需要,现面向社会公开招聘两名新媒体网络技术人员。

一、招聘条件

- 1.中国公民。拥护中国共产党的领导和党的路线、方针、政策,热爱党的新闻事业,具有良好的职业道德。
- 2.遵纪守法,无社会不良影响。
- 3.五官端正,身体健康。
- 4.必须具有两年以上相关专业从业经历。
- 5.年龄要求:本科生年龄26周岁以下(1989年10月1日后出生),硕士研究生年龄28周岁以下(1987年10月1日后出生)。

二、招聘职位、学历及要求

- 1.招聘职位:网络技术人员2人。
 - 2.学历要求:第一学历为全日制普通大学本科及以上学历,并具有相应学历的学位。
 - 3.岗位要求:
 - 岗位一:微信开发工程师,微信深度开发,独立完成过微信开发项目,对微信公众平台上微网站微应用开发有较深的理解与应用,熟悉微信开发语言环境,能独立开发应用。
 - 岗位二:SEO推广,对大型搜索引擎的算法有所了解,并能应对算法更新,提升网站排名。
- 附加要求(需符合至少一项):

(1)熟悉Div+CSS网页设计,对UI设计有良好理解及应用,以用户体验为优,有作品者优先;

(2)对Android、IOS开发有一定了解,最好有独立部署经验;

(3)熟悉Mysql、Oracle、Sqlserver等主流数据库,对现有CMS系统、论坛交互系统等进行维护并应对突发状况。

三、报名时间及地点

- 1.报名时,报考者必须提供以下个人资料:本人毕业证、学位证书及认证报告,户口簿、身份证原件和复印件,个人简历、相关专业从业证明及近期一寸免冠彩色照片3张。
- 2.报名时间:2015年9月23日至

2015年9月30日(上午8:30—11:30,下午3:00—5:30)。

3.报名地点:平顶山日报传媒集团办公楼一楼会议室报名处(平顶山市建设路西段268号 鹰城广场对面)。

联系电话:0375—4973598 2993229

联系人:刘先生 宋女士

四、聘用程序及待遇

按照笔试、面试、体检和考察等程序,确定聘用人员。

被正式聘用的人员试用期一年,试用期满经考核合格签订聘用合同。实行人事代理制,聘用期间待遇执行集团相关规定。

平顶山日报传媒集团
2015年9月25日